



回顾过去 表彰先进 展望未来 山东纺校第十三个教师节庆祝暨表彰大会隆重召开

孙宗轩主持会议 徐建明作重要讲话

本报讯 9月9日下午，山东纺校第十三个教师节庆祝暨表彰大会在多功能厅隆重召开。省纺织厅、市人大、市政府、市教委、企业界等社会各界领导莅临我校，出席这次会议。校党委书记孙宗轩同志主持了会议，校长徐建明同志发表了重要讲话。

省纺织厅副厅长李植树、厅人教处处长王海波、市人大原副主任李惠信、市经贸委副主任马中平、市纺织工业局办公室主任马德林、内贸部科技公司科技中心主任李德军、航天部710所副经理张北璞、潍坊第二毛纺织厂书记程玉功、我校校长徐建明、党委书记孙宗轩等领导在主席台就座，并向我校十佳优秀教师、优秀教育工作者颁奖。

省纺织厅副厅长李植树在大会上讲话，他赞扬了我校广大教职工在平凡的岗位上默默奉献、爱岗敬业的精神，并向教师节致以节日的问候。他要求学校领导班子与广大教职工紧密配合，团结一致，开创纺校美好未来。

徐校长在大会上发表重要讲话。他首先代表学校向全校无私奉献、辛勤耕耘的广大教师致以崇高的敬意和节日的祝贺，向莅临我校的社会各界领导表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

徐校长在讲话中回顾了在过去的一年里，我校近二百名教职工在各自岗位上做出的贡献。徐校长说，我校的广大教职工在缺编较少的情况下，怀着对党的教育事业的满腔热情，以顽强的意志和辛勤的工作，培养了一批又一批的社会急需人才。为科技兴鲁，科教兴纺的战略实施做出了积极的贡献。徐校长指出今年表彰的“十佳”优秀教师，是优秀教育工作者就是我校广大教职工的杰出代表。号召大家以他们为楷模，把自己的工作做好，争创一流工作业绩。

徐校长在会上要求全校教师进一步解放思想，更新观念，认清形势，增强紧迫感和使命感，以积极的姿态投入到改革的洪流之中，为促进学校的改革和发展再立新功。徐校长说，近几年来面对计划经济和市场经济的接力和世界新技术革命的挑战，我校改革管理机制，使学校充满了生机和活力。建设和发展的势头强劲，招生规模日益扩大，建筑面积成倍增加，并逐步实现了行政管理规范化、教学管理制度化，校办产业企业化，后勤服务社会化，办学质量和效益显著提高。徐校长提醒大家，面对成绩不能自满，为学校的长足发展，还要进一步加大改革力度，为此，学校在新学期开始从观念更新，机构设置、政策措施等方面作进一步调整，逐步形成产教结合的办学模式，以造就更多的思想素质过硬，动手能力见长，文明程度较高的各类人才。最后徐校长号召全校教职工齐心协力，为取得改革和育人的更大成就而奋斗。

大会上，优秀教师代表姚敏和学生代表杜晶发了言，表达了师生共同的心愿。

会后，社会各届领导和广大教职工一起观看了我校服装表演专业学生举办的时装表演，对我校服装设计和服装表演专业取得的办学成绩给予了充分的肯定和赞扬。

(陈守学)

上积极发言，欢迎全省优秀教师到我校传经送宝，介绍了我校在教学管理、学生管理方面的做法和体会。我校优秀教育工作者沈文玲同志也在会上发言介绍了我校服装厂改革探索、走好产教结合路子的经验。

其他各校优秀教师也畅所欲言，纷纷介绍各自学校的办学经验、教学、学生管理经验，有的还谈了自己工作中的好做法，他们都如叙家常，给人一种宾至如归的感觉。

山东省纺织行业优秀教师座谈会在我校召开

座谈会上谈笑风生，其乐融融，座谈会始终在热情洋溢的气氛中进行。最后，李厅长作了总结发言，他首先对优秀教师做出的无私奉献表示衷心感谢。他总结说这次座谈会开得非常圆满、成功，通过这次座谈会，大家都受到很大启发，受益匪浅。要求大家回去以后，再接再厉，戒骄戒躁，工作成绩再上一层楼。

接着，徐校长代表山东纺校全体师生向来我校开会的省厅领导、优秀教师表示热烈欢迎，并介绍了学校的基本情况。徐校长希望各位老师对我校工作提出良好建议和宝贵意见。

我校优秀教师孙爱荣同志在座谈会上

(陈守学)



摄影
马长宝

十佳光荣榜

第十三个教师节，我校评选出十名优秀教师、优秀教育工作者。(照片排列以姓氏笔划为序)



马长宝
1992年7月本校毕业留校工作，97年函授大专毕业，共产党员，现任校招生就业指导中心科员，曾多次获校优秀教育工作者称号。



王汉臣
1978年12月高中毕业入校工作，1985年10月昌潍医学院函授大专毕业，医师。现为总务科科员、工会委员。曾获校先进工作者称号。



王兆红
1994年7月大专毕业入校工作，共青团员，担任服装设计专业教学，教员。曾获96年“东丽杯”针织服装大赛优秀奖，校优秀教师称号。



王金平
1991年10月大专毕业入校工作，97年函授本科毕业，担任数学教学，助理讲师。曾获校优秀教师称号。



孙爱荣
1983年7月本科毕业入校工作，担任染整专业教学，讲师。现任专业二科科长、校团委副书记、支部书记、党委委员。曾获省优秀青年工作者、省优秀教师称号。



沈文玲
1980年本校毕业留校工作，1992年函授本科毕业，共产党员，担任空调专业教学，讲师。现任校产品中心副主任兼服装实训厂厂长，曾获市优秀教师称号。



张春香
1979年大专毕业入校工作，97年函授本科毕业，共产党员，担任化学课教学，高级讲师。曾获市优秀教师称号。



杨国芹
1987年本科毕业入校工作，担任机械专业教学，讲师。曾获校优秀教师称号。



姚敏
1995年本科毕业入校工作，共青团员，担任经贸专业教学，助理讲师。曾获校优秀教师称号。



秦建坤
1993年本校毕业留校工作，96年函授专科毕业，现任校精神文明建设办公室副主任，曾多次获校优秀教育工作者称号。